

重庆游客慕名品尝网红美食“饭包”：

# “很香很够味儿，装满长春人的真性情！”

“我在南方经常吃紫菜包饭，殊不知，北国春城长春也有自己的特色饭包，这种东北人最爱的蔬菜饭包，真的是太好吃了，让人一餐难忘。”1月18日，已经返回南方数日的重庆姑娘杨女士念念不忘的还是长春的饭包。

杨女士说，长春的饭包不仅制作方法简单，而且营养均衡，适合各种人群。看起来朴实无华，却蕴藏着让人惊艳的味道，大饭包里装满了长春人的真性情。



实惠的大饭包



铜锅涮肉



长春的鸡架很好吃

## 最深刻的印象：

### 长春出租车都是红旗，很舒服

来到长春已经是傍晚，夜色中的城市街头，印象最深刻的就是红旗牌出租车。

“去了很多城市，好像只有长春出租车基本都是红旗牌，感觉很高端，坐上去也很舒适。”杨女士说，从小就听说长春是闻名的“汽车城”，这次果真见识到了。

好客的长春出租车司机也给她和家人留下了很深的印象，的哥一路上热情地推介长春好吃、好玩的地方，感觉他们对家乡长春很自豪。

“司机师傅首推长春冰雪新天地，我们因为日程关系，没去上，但是留下一个期待。”杨女士说，规模宏大的欧亚大卖场让她感到震撼。此外，酒店后面的重庆胡同步行街古朴又有特色，雪后的夜晚，霓虹灯闪烁，让人置身其中如梦如幻，心情大好。

## 最推荐的“打卡地”：

### 伪满皇宫和这有山值得一去

“我们四个人一行，带着父母一起来的，大家都觉得伪满皇宫和这有山值得一去。”杨女士说，“这有山”恍若室内版的重庆洪崖洞，来之前在网上也看过，去了之后还是被震惊到，里面的风格和长沙的超级文和友也很像。

这趟东北游，主要游览了哈尔滨和长春。杨女士觉得长春和哈尔滨有所区别，长春的特点是视觉的新鲜感，伪满皇宫和老城区带有旧式风格的历史建筑在国内城市中都是独一无二的，而且每栋建筑都有历史教育意义。

尤其是伪满皇宫，对于喜欢拍照的杨女士来说，感觉很出片，里面采光很好，室内室外都很漂亮。游览的那天正好下雪，雪景也很棒，不过由于有些冷，就没有多拍。

## 最难忘的街头美食：

### 为了饭包和鸡架还要再来趟长春

杨女士一家来东北最想吃的饭包和鸡架，在长春都吃到了，在酒店楼下随便找了个小店，没想到味道很好。

“南方人第一次吃饭包，就被惊艳到，真的很实惠，一个人压根吃不完。”杨女士说，为了饭包和鸡架一定还要再来长春。

还没离开时，就惦记着还要来。她建议，不急的游客一定要在长春多待几天，物价真的太实惠了。杨女士说，这次行程有些紧，好多经典地方还没去。吉林省的延吉是一直想去的城市，争取下次去带上重庆的闺蜜们一起再“打卡”长春，“打卡”延吉。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



杨女士在伪满皇宫 本组图片 受访者供图



重庆胡同步行街



杨女士拍摄的伪满皇宫内部

## 最暖的一餐：

### 热气腾腾的铜锅涮肉吃得直冒汗

“我是重庆人，目前在山西工作，网上看到今年东北冰雪游特别火热，就想带着家人一起感受一下冰天雪地的乐趣！”杨女士说，老家重庆下雪的天气并不多，下了雪也都融化了，所以就想体验脚踩雪地上发出咯吱咯吱声，尽情感受一下吉林的美食美景。

尽管在长春的时间只有一天多，但留下了不少美好的回忆。杨女士一家吃到最暖的一餐就是到长春的晚餐，品尝的是热气腾腾的铜锅涮肉。

“我们去的那几天，长春并不很冷，吃上火锅后，我都热得冒汗。”杨女士笑着说，长春各个地方室内都好热，暖气太足了。

这一餐也让她感受到长春冬季旅游的人气很旺，晚上8点多，火锅店里的食客还一直在排长龙。杨女士另一个很惊奇的是，家乡重庆的火锅基本都是主推吃毛肚、鸭血等品类，长春的火锅都是实实在在的一盘盘肉，感觉过瘾。



长春的夜色很美